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Тендерному комітету 

ПАТ "Укргазвидобування"

СКАРГА

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФОРТІС ГРУПП» (надалі - 

ТОВ «ФОРТІС ГРУПП») було учасником відкритих торгів, які проводилися ПАТ 

«Укргазвидобування» 31 травня 2017 року, стосовно закупівлі Замовником (ПАТ 

«Укргазвидобування») 24950000-8 - Спеціалізованої хімічної продукції (присадки 

для підвищення цетанового числа дизельних палив) та зайняло перше місце в 

рейтингу пропозицій учасників, сформованому Системою, оскільки 

запропонувало найменшу ціну у цій закупівлі.

Вищенаведена закупівля проводилася відповідно до Документації 

допорогової закупівлі 24950000-8 - Спеціалізована хімічна продукція (присадка 

для підвищення цетанового числа дизельних палив), яка була затверджена 

протоколом засідання Тендерного комітету ПАТ "Укргазвидобування" від «16» 

травня 2017р. №17Т-268 (надалі -  Тендерна документація).

Відповідно до умов Тендерної документації, а саме: Додатку 2, Замовник 

запросив у ТОВ «ФОРТІС ГРУПП» пробу запропонованої присадки для перевірки 

відповідності її технічним вимогам. ТОВ «ФОРТІС ГРУПП» своєчасно надало 

ПАТ "Укргазвидобування" пробу запропонованої присадки для проведення 

лабораторних досліджень.

За результатами проведених лабораторних досліджень 

ПАТ "Укргазвидобування" встановило, що пропозиція Учасника ТОВ "ФОРТІС 

ГРУПП" не відповідає вимогам Тендерної документації, та Протоколом
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відхилення пропозицій учасників допорогової закупівлі № 17Т-268 від

22.06.2017р. відхилило пропозицію ТОВ «ФОРТІС ГРУПП».

З висновками проведених лабораторних досліджень

ПАТ "Укргазвидобування" не можемо погодитися з огляду на нижченаведене:

Проба запропонованої ТОВ «ФОРТІС ГРУПП» присадки, як і вся 

продукція, яку наше підприємство мало намір поставити 

ПАТ "Укргазвидобування", мають всі необхідні сертифікати, що підтверджують 

якість та походження товару та цілком відповідають технічній документації, 

діючим на території України ДЕСТам, та вимогам до якості. Таким чином 

вважаємо, що висновки проведених лабораторних досліджень

ПАТ "Укргазвидобування" є помилковими.

З метою отримання вірного результату дослідження ТОВ «ФОРТІС 

ГРУПП» наполягає на проведенні повторних досліджень у незалежній лабораторії.

З повагою,

Директор

ТОВ «ФОРТІС ГРУПП» Діанов С. В.


